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7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
24 DE MARÇO DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES

EM APRESENTAÇÃO

PROJETO DE LEI 009/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Declara de Utilidade  Pública a Templo Avador do Amanhecer (Vale do Amanhecer), no 
município de Brumado-Bahia.”

PROJETO DE LEI 010/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS
“ Institui o dia 21 de Junho como o dia municipal das Religiões de Matrizes Africanas, tradições 
e nações do Candomblé no município de Brumado e dá outras providências.”

PROJETO DE LEI 011/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY SOUZA LOPES
“ Estabelece prazo de validade indeterminado para os laudos médicos pericias que atestam o 
Transtorno do Espectro Autista (TEA)  ou alguma deficiência de caráter permanente no âmbito 
do município de Brumado e dá outras providências.

(EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº 230/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita pavimentação 
asfáltica em todo loteamento Umbuzeiro próximo a Escola CAIC, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 231/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita coleta de lixo nas  
áreas rurais ou instalar ponto de apoio de coleta através de despositivo fechado, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 232/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita a capina e limpeza 
em todo parque do Juazeiro no Bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 233/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feita faixa de pedestre 
em frente ao Núcleo Especial de Atendimento à Mulher (NEAM), na Avenida Otávio Mangabeira,  
no Bairro Nobre, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 234/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr  Fabricio Abrantes,  solicitação de colocar Refletores na 
Quadra de esporte e Placa de identificação, na Escola Municipal Professor Clemente Gomes, no 
Distrito de Itaquaraí, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 235/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitação de sinalização eletrônica ou 
quebra-molas na Avenida Horácio José dos Santos, no Bairro Olhos D’agua, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 236/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitação de sinalização eletrônica, na 
Rua Aureliano de Carvalho, Bairro Centro, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 237/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja construída uma 
ponte na Comunidade Riachão (ao fundo da casa de Deusdete), no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 238/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  de  Recuperação  do 
calçamento da Rua Castro Alves (em frente a torre) na Comunidade de Itaquaraí, no município 
de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 239/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR MESSIAS 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  para  que  seja  realizada  a  
Pavimentação da Rua Lindaura Matos, Bairro Malhada Branca, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 240/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a construção da Praça Deolino 
da Silva Pinto, situada no Bairro Olhos D’água (conhecida como Praça da Mina), no município 
de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 241/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito o Patrolamento da 
Rua Eremita Alves Novais, situado no Bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 242/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes,  solicitar  que seja feito a iluminação, 
revitalização e nomeação da Praça situada no Bairro Santa Tereza localizada entre as Ruas: Rua 
Nici  Público  da  Silva,  Rua  Armênio  da  Silva  Leite  e  Rua  Inácio  Pereira,  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 243/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização reforma da 
Praça João Romão, no Bairro Dr.Juracy, no município de Brumado-Ba.

INDICAÇÃO Nº 244/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja construída uma Praça 
com área verde no espaço entre as Ruas Eremita Alves Novais e Emiliano Pitanga, no Bairro 
Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 245/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que a administração municipal 
promova esforços para adquirir caminhão pipa para atender as comunidades rurais que não tem 
água encanada, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 246/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que a administração municipal 
promova esforços para adquirir um caminhão limpa fossa para serviços juntos aos bairros que 
nao possuem redes de coletas de esgotos, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 247/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito um quebra-molas e 
sinalizações  necessárias  na  Rua  Hermes  Teixeira  no  Bairro  Esmeralda,  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 248/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar construção de uma praça com 
academia ao ar livre no Distrito de Cristalândia, no município de Brumado-Ba.”
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 INDICAÇÃO Nº 249/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a construção de uma praça com 
academia ao ar livre no Distrito de Umburanas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 250/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“ Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr Fabricio Abrantes,  solicitar para que,  façam a Reforma, 
melhoria, instalação da Sala de Vacinação e Construção da Casa de Parto, da Unidade Basica 
de  Saúde  –  Raimundo  Fernandes,  no  Distrito  de  Ubiraçaba,  Zona  Rural,  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 251/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que, façam a Contratação 
Emergencial de caminhões pipas a serem destinados a Zona Rural, fornecendo mais água para 
o povo, devido ao agravamento da longa estiagem e seca, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 252/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de restauração da Praça 
dos Coqueiros situado em frente a 24ª Batalhão da Polícia Militar da Bahia, no Bairro Novo Brumado, 
no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 253/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, nomear a rodovia que liga a BA-262 a  
Arrecife, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 254/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  que  seja  tomadas  as  devidas 
providências  em relação  uma limpeza  e  entulhos  na  Praça  da  Rua Olavo Leite,  no Bairro  
Centro, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 255/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que possa ser instalado 
redutores de velocidade do tipo quebra-molas na Rua Hermes Teixeira, localizada no Bairro 
cidade das Esmeraldas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 256/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALIPIO SANTOS (PORRADA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que realize obras de iluminação 
pública nas vias de acesso ao Bairro Vivendas do Parque e o Bairro Rodoviário – Estrada da 
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Cascalheira, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 257/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALIPIO SANTOS (PORRADA) 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  que  promova  obras  de 
saneamento (Rede de esgoto) e pavimentação nas Ruas Tanhaçu e Tanque Novo, no Bairro 
Rodoviário, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 258/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALIPIO SANTOS (PORRADA) 
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  que  realize  obras  de 
pavimentação na Rua Aurélio Gama, no Bairro Rodoviário, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 259/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja instalado uma Lombo 
Faixa em frente a Escola  Roberto Santos,  localizada no Bairro Dr.  Juracy,  no município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 260/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que  município  comece  a  limpeza  das  Aguadas  de  todas  Zonas  Rurais,  no  município  de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 261/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
instalação de lâmpada de Led nos Bairros Baraúnas e Vivendas do Parque, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 262/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de recuperação da Rua 
Pau Brasil, no Bairro Feliciano Pereira Santos, no município de Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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